

国办印发《关于进一步完善信用修复制度的实施方案》

明确信用修复申请渠道

新华社北京6月26日电 国务院办公厅日前印发《关于进一步完善信用修复制度的实施方案》(以下简称《实施方案》),旨在进一步完善统一规范、协同共享、科学高效的信用修复制度,更好帮助信用主体高效便捷重塑信用。

针对信用修复难点堵点问题,《实施方案》提出十项重点任务。

一是统一信用信息公示平台,明确“信用中国”网站集中公示各类公共信用信息。二是完善失信信息分类标准,将失信信息分为“轻微、一般、严重”三类,并明确相应公示期限。三是明确信用修复申请渠道,“信用中国”网站接受各类需信用主体主动提出的信用修复申请,各地政务服务大厅设置线下服务窗口。

四是简化信用修复申请材料,鼓励行业主管部门通过本部门信息系统直接获取证明材料。五是压实信用修复办理责任,按照“谁认定、谁修复”原则开展修复工作。六是明确信用修复办理期限,一般应当自收到信用修复申请之日起10个工作日内反馈修复结果。七是同步更新信用修复结果,依法依规解除相应失信惩戒措施。八是健全异议申诉处理机制,及时处理异议申诉。九是协同推动破产重整、破产和解企业高效修复信用,保障企业正常经营和后续发展。十是规范征信机构使用信用行为,强化征信业务全流程数据质量管控,提升数据准确性、及时性。

《实施方案》强调,各有关部门要做好信用修复相关制度规定立改废释工作,按照“信用中国”网站数据标准建设完善本部门信息系统,定期核实现信用修复结果准确性。要加强对信用修复工作的统筹协调,按照“高效办成一件事”要求,在受理办理、更新反馈、异议处理等工作上强化部门协同,加大信用信息归集共享力度,不断提升信用修复工作质效。

环球点击

特朗普要求撤销对内塔尼娅胡的审判

据新华社华盛顿6月25日电 美国总统特朗普当地时间25日在社交媒体上发表贴文,要求撤销对以色列总理内塔尼娅胡的审判。

贴文说,他“震惊地获悉”,以色列继续对内塔尼娅胡进行“荒谬的政治迫害”,后者被要求“(下)周一出庭”。特朗普呼吁,审判“应该立即撤销”,或者赦免内塔尼娅胡。他还说,“过去是美国拯救了以色列,现在美国也将拯救内塔尼娅胡。”

2020年年初,以色列检方以受贿、欺诈和违背公众信任3项指控正式起诉内塔尼娅胡。同年5月,法院首次开庭审理该案,内塔尼娅胡因此成为以色列首位接受司法审理的在任总理。2024年12月10日,内塔尼娅胡首次因涉嫌贪腐案出庭作证。据以媒体报道,如果罪名成立,内塔尼娅胡因受贿面临的刑罚将是最高10年监禁,因欺诈和违背公众信任面临的刑罚将是共计最高3年监禁。

中非共和国发生校园踩踏致约20人丧生

新华社班吉6月26日电 中非共和国国民议会26日发布公告说,位于首都班吉的一所高中25日发生踩踏事件,已造成约20人死亡、多人受伤。

公告说,位于班吉的巴泰勒米·博甘达高中25日突发电力变压器爆炸事故。事故发生时,约有5300名学生正在参加考试,现场人员一度陷入恐慌,在逃离过程中发生严重踩踏,死者目前已送往首都多家医疗机构。最终伤亡数字尚无法确定。

另有当地媒体报道,该事故已造成至少29名学生遇难。

迁墓通告

因幸福中心幼儿园东侧道路建设需要,项目建设区域的坟墓需全部迁移,具体四至如下:幸福中心幼儿园以北,学院路以南,龙穴景区别墅以东,利民集装箱储运有限公司以西。请该范围内的坟主到项目所在村委会进行咨询和登记,并于2025年7月5日前迁移完毕,逾期未迁者将视为无主坟墓处理。

特此通告!

石狮市宝盖镇人民政府
2025年6月27日

锲而不舍落实中央八项规定精神

5月全国查处21843起违反中央八项规定精神问题

新华社北京6月26日电 中央纪委国家监委网站26日公布全国查处违反中央八项规定精神问题情况月报数据。通报显示,今年5月,全国共查处违反中央八项规定精神问题21843起,批评教育和处理28189人(包括2名省部级干部、98名地厅级干部),给予党纪政务处分19004人。

根据通报,今年5月全国共查处形式主义、官僚主义问题11730起,批评教育和处理15184人。其中,查处“在履行职责、服务经济社会发展和生态环境保护方面不担当、不作为、乱作为、假作为,严重影响高质量发展”方面问题最多,查处9868起,批评教育和处理12972人。

根据通报,今年5月全国共查处享乐主义、奢靡之风问题10113起,批评教育和处理13005人。其中,查处违规收送名贵特产和礼品礼金问题5285起,违规发放津补贴或福利问题1333起,违规吃喝问题2229起。

破潜规则,立明规矩

深入贯彻中央八项规定精神学习教育开展以来,从中央到地方,各级党组织大力纠治违规吃喝、违规收送礼品礼金、侵害群众利益、不担当不作为等突出问题,已取得阶段性成效,形成有力震慑。这些问题背后,暗藏着权力寻租、圈子文化、山头主义等潜规则。纠治,就是为了严明政治纪律和政治规矩,严肃党内政治生活,破潜规则,立明规矩。

潜规则是暗地里通行的不成文规则,大多涉及利益输送、权力寻租、暗箱操作等违纪违法行为,腐蚀党员干部,败坏党的形象,扭曲颠倒价值标准,与良好政治生态相伴。如果任之大行其道,潜滋暗长,将使正气不彰、邪气不祛,进而损害人民群众利益,侵蚀政府公信力,破坏党的执政基础。

破潜规则,破是主导,是关键。“马列主义对人,自由主义对己”“不求百姓拍手,只求领导点头”“章子不如条子,条子不如面子”……潜规则看起来无影无踪、却又无处不在,听起来自恃情悖理、却可畅通无阻,成为腐蚀党员干部、败坏党的风气的沉疴毒瘤。要铲除其生存土壤,就必须用过硬的措施、管用的办法,破除权力运行的“暗箱”,斩断利益输送链条,严惩违纪违法行为,依规依纪依法深化党务政务公开,使权力在阳光下运行。

不破不立,破除潜规则,根本之策是立明规矩,以正压邪。党的十八大以来,除了中央八项规定,党中央还制定了《党政机关厉行节约反对浪费条例》等一批作风新规,作风建设的要求充分体现在制度中。明规矩能不能立得稳、管得住,关键看执行。党员干部要把严守党的纪律规矩、循法律法规而行融入思想和血液,做到不放纵、不越轨、不逾矩。各级党组织要以一寸不让的态度,分毫必争的决心,做到有纪必依、执纪必严、违纪必究,形成强大的纪律震慑。

明规矩每前进一分,潜规则必然后退一分。让明规矩枝繁叶茂,潜规则偃旗息鼓,风清气正的大气候必会历久弥新。

(新华社北京6月26日电)



▲广西三江:积极开展灾后恢复工作 6月26日,在三江侗族自治县良口乡良口村,村民在清理淤泥。受连日强降雨和上游来水影响,广西柳州市三江侗族自治县沿江一线的乡镇出现内涝、道路溜方等情况。洪水退后,当地立即组织力量开展灾后自救工作,恢复生产生活秩序。(新华)

再增5元!

2025年基本公共卫生服务经费人均财政补助标准达99元

据新华社北京6月26日电 记者26日从国家卫生健康委获悉,2025年基本公共卫生服务经费人均财政补助标准达到99元,比去年增加5元。

新增经费聚焦“一老一小”和高血压、2型糖尿病、慢性阻塞性肺疾病等慢性病患者,结合“儿科和精神卫生服务年”“体重管理年”等重点工作,做好基本公共卫生服务。

生服务相关健康服务。

据了解,老年人健康管理服务内容较往年有所优化。2025年起,在65岁及以上老年人免费健康体检中增加胸部数字化X线摄影正位检查和糖化血红蛋白检测内容,医疗卫生机构将异常情况及时推送至有关专病管理业务信息系统。同时,对健康风险较高的老年人相应增加随访频次。

慢性病患者基层连续服务也进一步强化。慢性病病情控制稳定的,在基层医疗卫生机构依据服务规范开展健康服务和随访;控制不稳定的,增加随访频次,根据病情需要及时转诊到上级医疗机构并追踪随访。此外,依据信息化手段整合慢性病患者健康管理一张表,并强化非药物干预服务。

两部门发文

明确未来五年银行业保险业普惠金融发展要求

据新华社北京6月26日电 国家金融监督管理总局、中国人民银行26日对外发布《银行业保险业普惠金融高质量发展实施方案》明确,未来五年基本建成高质量综合普惠金融体系,并提出16条具体措施。

实施方案提出,优化普惠金融服务体

系。健全多层次、广覆盖、差异化的普惠金融组织体系。完善县乡村金融服务,提升县域金融服务水平,巩固基础金融服务的覆盖面和保障能力。

在巩固提升普惠信贷体系和能力方面,实施方案要求,一是完善普惠信贷管理体系,科学设定监管目标,完善监管评

价评估机制、信贷政策导向效果评估机制。二是提升小微企业信贷服务质量,引导银行保持对小微企业有效的增量信贷供给。三是加强“三农”领域信贷供给。四是加大脱贫地区和特定群体信贷帮扶力度。五是强化民营企业信贷支持。

姚司机公司的名誉受到一定的损害,其行为已经侵害了姚司机公司的名誉权,应当依法承担侵权责任。

据此,本院依法作出(2024)闽0581民初8475号《民事判决书》,判决如下:一、林明辉应当于本判决发生法律效力后五日内书面致歉信,向福建省姚司机信息技术有限公司赔礼道歉(致歉内容应当事先由本院审核确定),为福建省姚司机信息技术有限公司消除影响、恢复名誉;如果林明辉不履行前述义务,

本院将在《石狮日报》刊登判决书主要内容,刊登费用由林明辉负担;二、驳回福建省姚司机信息技术有限公司的其他诉讼请求。判决生效后,林明辉未在指定期限内履行判决确定的义务,福建省姚司机信息技术有限公司向本院申请强制执行,现本院依生效判决将判决书主要内容公告如上。

福建省石狮市人民法院
二零二五年六月二十七日

关于原告福建省姚司机信息技术有限公司与被告林明辉人格权民事判决主要内容的公告

原告福建省姚司机信息技术有限公司(以下简称姚司机公司)与被告林明辉名誉权纠纷一案,本院经审理查明,2024年6月15日,林明辉通过姚司机公司的代驾平台下单,因当天下着大雨,该车辆行驶至莆田某涉水路段时突然熄火。尔后,双方因车辆维修问题多次协商未果而发生争执。2024年8月5日,林明辉拿着扩音器在姚司机公司的办事处门口大声喧哗,并使用扩音器循环播放。2024年8月21日,林明辉到姚司机公司的总部办公大楼一层喧哗,姚司机公司的工作人员向石狮市公安局凤里派出所报警。2024年8月25日,林明辉在姚司机公司的办事处门口扬言事情一天不解决,就要使用自己的方案,每天拿着扩音器来闹事,并使用扩音器循环播放。2024年10月28日,姚司机公司诉至本院。诉讼过程中,双方均确认车辆维修问题已处理完毕。

本院认为,民事主体享有名誉权。名誉是对民事主体的品德、声望、才能、

信用等的社会评价。关于林明辉是否侵犯姚司机公司名誉权问题。首先,林明辉在主观上具有明显的侵害姚司机公司名誉的故意。其在没有相关充足证据的前提下发布了一系列内容,含有以偏概全、夸张夸大的成分,虽然林明辉在姚司机公司总部、办事处发表不当言论是因为其认为车辆维修未得到及时、合理解决,但是林明辉应当通过正当方式解决处理,而不是采取过激行为侵害姚司机公司。其次,林明辉在客观上实施了使用扩音器循环播放语音方式,到办公地现场喧哗攻击姚司机公司的行为。其在姚司机公司的办事处使用扩音器循环播放语音,到姚司机公司的总部现场喧哗方式为不特定的多数人可见,且其有刻意引导案外人知悉其上述发布内容的行为,足以显示其有想要扩大影响面,积极传播扩散。该不实内容,必然会导致他人对姚司机公司的社会评价降低。因此林明辉的过错行为侵犯了姚司机公司的合法权益,导致



暑期溺水高发
远离危险水域